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Hogyan indult?
A Kulturális Szalon keretein belül - új programként - a  Kíváncsiskodók Klub indításának ötlete Menyhárt Éva,  a Hegyvidéki Kulturális Szalon vezetőjének fejéből pattant ki 2012 év végén.  
Akkor, karácsony ünnepe előtt pár nappal keresett meg engem és kért fel  egy megtisztelő szerepre, nevezetesen a klub  vezetésére  és az előadások megtartására.  Igen nagy emberismeretére mutat rá,  hogy bízott bennem és az általam vezetendő klub sikerében. 
2013. január 23-án tartottam meg az első előadásomat, nem kis izgalommal, hiszen előtte ilyen feladatot még nem láttam el.  Azóta eltelt egy év,  2014. január 20-án, a következő előadáson a Klub első éves születésnapját ünnepelhetjük meg. 
Az első év sikerének tudható be az előadásokon megjelenő kíváncsiskodóktól áradó szeretett, biztatás, gratulációk, amelyek mind-mind segítették fejlődésemet, inspiráltak újabb ötletekre, amelyekkel színesíthettem az előadásokat. Ehhez járultak  hozzá Menyhárt Éva dicséretei is, aminek külön örültem, hiszem, hogy ez azt jelenti, hogy nem hiába előlegezte meg számomra a bizalmat. Köszönet mindezekért. 
A következő időszak klubtalálkozásaira is sok szeretettel várom az érdeklődőket sok-sok érdekes témával, amelyeket filmvetítéssel, zenével, esetenként a témához kapcsolódó kirándulásokkal tervezek színesíteni. 






       Jóakarat szüli a kíváncsiságot,






       kíváncsiság a tudást,






        tudás az értelmet és képzeletet.
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