Röviden a Kíváncsiskodók Klubjáról
A Hegyvidéki Gondozási Központ Kulturális Szalonja az elmúlt másféléves működése során számos érdekes és tartalmas közösségi  programot kínált és a jövőben is törekszik változatos programokat kínálni  a kerület nyugdíjasai számára, szabadidejük tartalmas eltöltéséhez. 
2013. január hónapban kínálatunkat bővítettük, színesítettük egy új klubfoglalkozással, nevezetesen a Kíváncsiskodók Klub elindításával. 

Az 1950-es években nagy sikerrel működött a  Magyar Rádió Ifjúsági Osztálya Kíváncsiak Klubja című sorozata, a műsor akkori hallgatóinak kiapadhatatlan kíváncsiságának köszönhetően. Ez adta az ötletet, hogy hasonló tartalmú sorozatot indítsunk el a Szalonban. 
Az új foglalkozás során nem tudományos szintű előadásokra törekszünk, mint a Szalon Egyetem előadásain, hanem tartalmában igényes, de mégis könnyed hangvételű hasznos időtöltés a cél. Ezt  igyekeztünk a klub nevében is tükrözni, ezért döntöttünk a  Kíváncsiskodók Klubja elnevezés mellett. 

A klub vezetésére Nagy Katalint kértem fel, aki  43 évi közszolgálati munkaviszony után 2012. augusztus 1-ével  nyugdíjas lett,  ebben az új életformájában 2012.  szeptemberében csatlakozott a Szupernagyi Népdalkörhöz. Rendszeres hallgatója a Kulturális Szalon más programjainak is.

Beszélgetéseink során megtudtam, hogy a könyv tiszteletét és az olvasás szeretetét már  gyermekként nyomdász édesapjától tanulta meg. Szeret  érdekességekről is informálódni olvasás útján, illetve másoktól érdekes történeteket meghallgatni, amiket, ha alkalom adódik rá, akkor ő maga is szívesen elmeséli társaságban. 
Amikor felkértem az új klub vezetésére és előadások megtartására, akkor  meglepődött, hiszen előadóként még sosem tevékenykedett, csupán főnökei előadásainak előkészítésében működött közre titkárnői munkája során. Örömmel fogadtam, hogy vállalkozott erre a megmérettetésre, őt idézve, megtiszteltetésnek vette ezt a szép és nemes feladatot, ami egy igazi kihívás számára.
A Kíváncsiskodók Klubja iránt érdeklődők havonta egy alkalommal egy órás időtartamban találkoznak. Az eddigi három előadás tapasztalatai alapján örömmel mondhatom, hogy  ennek az új kezdeményezésnek sikere van.  A résztvevők eddigi visszajelzései pozitívak, tartalmát érdekesnek tartják, szeretik a programot.

Nagy Katalin, a klub vezetője,  előadásait úgy állítja össze, hogy részben aktuális ünnepekről is szót ejtsen, valamint  az ezekhez kapcsolódó érdekességekről, mint pl. farsangi népszokások;  bálok alkalmával miért koccintunk; álmodik-e a medve a téli álom ideje alatt; az esernyő története;  miért a nyuszi kapta meg a tojásosztogató szerepet; kik fedezték fel és mióta fogyasztunk csokoládét; a méhek hogyan készítik a mézet, és még hosszasan sorolhatnám. Az előadások alatt a tartalomhoz kapcsolódó képekből összeállított kisfilmet nézhetnek a kedves érdeklődők. Az előadásokat színesítik még a záró részben történő, youtube-on közzétett, nyilvános 4-5 perces rövidfilm vetítések, mint pl. riói karnevál, tudósok látogatása  téli álmát alvó medve barlangjában, a tavaszi hangulathoz kapcsolódóan a kőszegi Chernel kert kisfilmje másfélhetes gólyafiókák etetéséről. 

A klub vezetője ráadásként még összeállít  az előadások tartalmához kapcsolódó, kinyomtatva elvihető érdekes olvasmányokat,  verseket. 
Kiemelném érdekességként, hogy a klubfoglalkozás egyik előadásához kapcsolódóan látogatást szerveztünk az Iparművészeti Múzeum Halasi csipke 110 éves évfordulója alkalmából megrendezett kiállítására, amelyen  sokan részt vettek. Olyan szakmailag kiváló tárlatvezető avatta be a jelenlevőket a csipke készítés varázslatos világába, aki maga is tanulta a csipkevarrást. A csoportot a múzeumban Nagy Katalin kísérte, aki örömmel vállalta ezt a feladatot is.  Ennek köszönhetően szemtanúja volt, hogy a csoport tagjai számos érdeklődő kérdést tettek fel a tárlatvezetőnek,  s mennyire elbűvölte őket   a csipkekészítés technikája és az elkészült csodálatos darabok látványa. 
A Kíváncsiskodók Klub szlogenje a következő lett: 
„Azért vagyunk kíváncsiak, mert mindent tudni akarunk, és amikor úgy érezzük, hogy már mindent tudunk, akkor döbbenünk rá, hogy milyen sokat még nem tudunk.”

A jövőben is sok szeretettel várjuk az érdeklődőket a Klub előadásaira. 
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