Az állampolgársági ügyek intézése
A köztudatban kevéssé ismert, hogy állampolgársági ügyeivel kapcsolatban anyakönyvvezetőhöz kell fordulnia.

Az állampolgársági eljárás szabályait a magyar állampolgárságról szóló 1993. évi LV. törvény, valamint a törvény végrehajtásáról szóló 125/1993. (IX.22.) Kormányrendelet tartalmazza.

Magyar állampolgárság keletkezése

Magyar állampolgár:

· a magyar állampolgár gyermeke. 
Nem magyar szülő gyermekének magyar állampolgársága visszaható hatállyal keletkezik abban az esetben, ha:

· magyar állampolgárságú személy teljes hatályú apai elismerő nyilatkozattal magáénak elismeri,

· a szülő utólagosan magyar állampolgárral házasságot köt és a férj a gyermeket  teljes hatályú apai elismerő nyilatkozattal magáénak ismeri el, 

· magyar személy apaságát vagy anyaságát állapítják meg,

· ellenkező bizonyításig magyar állampolgárnak kell tekinteni a Magyarországon lakó hontalan szülők Magyarországon született gyermekét, valamint ismeretlen szülőktől származó, Magyarország területén talált gyermeket.

A magyar állampolgárság érvényes személyi igazolvánnyal, érvényes magyar útlevéllel, vagy állampolgársági bizonyítvánnyal - kiállításától számított egy évig - igazolható.

Magyar állampolgárság megszerzése honosítással, visszahonosítással

Magyar állampolgárságot nem magyar állampolgár honosítással, visszahonosítással kérelmezhet.

A honosítás általános feltételei:

· a kérelem előterjesztését megelőzően nyolc éven át folyamatosan magyarországi lakóhellyel rendelkezik (magyarországi lakóhellyel rendelkezik az az idegen állampolgár, akinek bevándorlását, letelepedését magyar hatóságok engedélyezték),

·  a magyar jog szerint büntetlen előéletű és ellene bírósági büntetőeljárás nincs folyamatban,

· megélhetése és lakóhelye biztosított Magyarországon,

· a Magyar Köztársaság érdekeit nem sérti honosítása,

· igazolja, hogy alkotmányos alapismeretekből magyar nyelven sikeres vizsgát tett, vagy a vizsga alól mentesült. (A vizsgát a lakóhely szerint illetékes regionális közigazgatási hivatal vizsgabizottsága előtt kell letenni. Vizsgára jelentkezni szintén a. Közép-magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatalánál lehet (Budapest V., Váci u. 62-64. szám, telefon: 235 1700, ügyfélfogadás hétfőn 13.00-16.00, szerdán 8.00-16.00 óra között.)

Kedvezményesen honosítható:

1. az a külföldi állampolgár, aki a kérelem előterjesztését megelőzően három éven át folyamatosan Magyarországon lakott (bevándorlását, letelepedését magyar hatóságok engedélyezték) feltéve, ha:

- magyar állampolgárral legalább három éve fennálló érvényes házasságban él, vagy házassága a házastárs halálával szűnt meg,

- kiskorú gyermeke magyar állampolgár,

- magyar állampolgár fogadta örökbe,

- magyar hatóság menekültként elismerte.

2. Az a bevándorolt, letelepedett státusú nem magyar állampolgár, aki magyar nemzetiségű és felmenője magyar állampolgár volt, szintén kedvezményesen honosítható. A letelepedési eljárás befejeztével, a lakóhely létesítése után folyamodhat a magyar állampolgárságért.

3. Kedvezményesen honosítható az a nem magyar állampolgár, aki a kérelem benyújtása előtt legalább öt éven át folyamatosan Magyarországon lakott (akinek bevándorlását, letelepedését magyar hatóságok engedélyezték) feltéve, ha az ország területén született, kiskorúsága idején létesített magyarországi lakóhelyet és hontalan.

A kedvezményes honosítások esetén is szükséges a honosítás általános feltételeinek megléte.

A kérelmet az állandó lakóhely szerint illetékes Önkormányzat Polgármesteri Hivatal anyakönyvvezetőjénél kell benyújtani. A kérelem letölthető a www.bmbah.hu internetes oldalról. Ha a kiskorú honosítását szülőjével kéri, vagy szülője a magyar állampolgárságot már megszerezte, a magyarországi itt-tartózkodástól el lehet térni. Magyar állampolgár által örökbefogadott kiskorú esetében a gyermek lakóhelyétől függetlenül honosítható.

Az alkotmányos alapismeretek vizsga alól mentesül:

· a cselekvőképtelen vagy korlátozottan cselekvőképes személy,

· aki magyar tannyelvű nevelési-oktatási vagy felsőoktatási intézményben végzettséget szerzett, és a kérelem benyújtásakor csatolja a végzettséget tanúsító bizonyítvány, illetve oklevél/diploma közjegyző, vagy a kibocsátó intézmény által hitelesített másolatát,

· aki a kérelem benyújtásakor 65. életévét betöltötte,

· aki - a betegség jellege szerint illetékes egészségügyi szolgáltató által kiállított igazolással - igazolja, hogy egészségi állapota tartósan és visszafordíthatatlanul megromlott és emiatt képtelen a vizsga letételére.

A honosítási, visszahonosítási kérelem benyújtásakor kérni lehet:

· azt, hogy saját, vagy felmenője magyar családi nevét viselhesse (Maior-Major),

· többtagú családi névből egy vagy több tag, valamint a nemre utaló végződés, illetve névelem elhagyását (apai név, vagy –ová végződés elhagyását),

· családi nevének magyarra fordítását (Schmidt-Kovács).

A névmódosítási kérelmet okirattal – a felmenő állami anyakönyvi kivonatával, a felmenő egykori állampolgársági okiratával vagy bizonyítványával, névváltoztatási okiratával, egykori magyar útlevéllel, korabeli lakcímbejelentővel, vagy illetőségi bizonyítvánnyal – vagy szakvéleménnyel kell alátámasztani.

A honosítási, visszahonosítási eljárásban csak a születési név módosítható, a házassági név (házastársa születési neve, amennyiben azt viseli) és az utónév nem.

Az a külföldi állampolgár, aki magyar állampolgársággal korábban már rendelkezett, visszahonosítást kérhet. Ebben az esetben a bevándorolt, letelepedett személyt a magyar állampolgárságért való folyamodásnál időbeni korlát nem köti, alkotmányos alapismeretekből vizsgát tennie nem kell, azonban a honosításnál felsorolt büntetlen előélet, illetve a megélhetés és lakóhely Magyarországi biztosítottsága, mint feltétel megléte is szükséges. A visszahonosítási kérelmet a kérelmező lakóhelye szerint illetékes Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának anyakönyvvezetőjénél kell benyújtani.

A honosítási kérelmet az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal Állampolgársági Igazgatósága a beérkezéstől számított 12 hónapon, visszahonosítási kérelem esetén 6 hónapon belül  terjeszti fel a köztársasági elnökhöz.

Magyar állampolgárság honosítással, visszahonosítással történő megszerzéséről a köztársasági elnök dönt, annak megszerzéséről honosítási, visszahonosítási okiratot ad ki. Az állampolgárság az állampolgársági eskü vagy fogadalom letételével keletkezik. Az esküt/ fogadalmat a (vissza) honosított - cselekvőképtelen személy esetén törvényes képviselője - a polgármester előtt teszi le, az állandó lakóhelye szerint illetékes polgármesteri hivatalban.

Jogi segítségnyújtás

A jogi segítségnyújtásról szóló 2003. évi LXXX. törvény 2005. november 1-jén hatályba lépett módosításával a honosítási, visszahonosítási ügyekben ingyenes jogi segítségnyújtást vehet igénybe az a kérelmező, akinek felmenői között volt magyar állampolgár, illetve aki magyar állampolgár volt, de magyar állampolgársága valamilyen jogcímen megszűnt.

A kérelmeket az Igazságügyi Minisztérium Pártfogó Felügyelői és Jogi Segítségnyújtó Szolgálat Országos Hivatalának a kérelmező lakóhelye, vagy tartózkodási helye szerint illetékes fővárosi/megyei hivatalánál kell benyújtani.

A Fővárosi Hivatal 1134 Budapest, Kassák Lajos u. 69-71. szám alatt található, telefon: 450 2590, 450 2593, fax: 450 2591, ügyfélfogadás: hétfőn 13.00-18.00, szerdán 9.00-13.00 óra között van.

Magyar állampolgárság megszerzése nyilatkozattétellel

A nyilatkozattétel napjától szerzi meg magyar állampolgárságát az:

· akit magyar állampolgárságától megfosztottak,

· aki, az állampolgársági törvényben meghatározott kormányrendelet alapján veszítette el magyar állampolgárságát,

· akinek magyar állampolgársága 1947. szeptember 15. és 1990. május 2. napja között elbocsátással szűnt meg,

· az, aki az ország területén született, születésével nem szerezte meg szülei külföldi állampolgárságát, feltéve, hogy magyarországi lakóhellyel rendelkezett. További feltétele, hogy a kérelmező nyilatkozattétele előtt legalább öt éve Magyarországon lakik, valamint a kérelem benyújtásának idejében a tizenkilencedik életévét még nem töltötte be,

· aki magyar állampolgár anyától és külföldi állampolgár apától 1957. október 1-je előtt született, és születésével nem vált magyar állampolgárrá.

Az állampolgárság ilyen formában való megszerzése Magyar Köztársaság Elnökéhez címzett írásbeli nyilatkozattal kérhető. A nyilatkozatot – Magyarországon lakóhellyel rendelkező kérelmezőnek – a lakóhelye szerinti Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának anyakönyvvezetőjénél, a külföldön lakó kérelmező a magyar külképviselet konzuli hivatalánál nyújthatja be.

A nyilatkozat elfogadása esetén az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal Állampolgársági Igazgatósága bizonyítványban igazolja az állampolgárság megszerzését.

Lemondás

Külföldön lakó magyar állampolgár - a köztárasági elnökhöz címzett nyilatkozatban lemondhat magyar állampolgárságáról, ha külföldi állampolgársággal rendelkezik, vagy ennek megszerzését valószínűsíteni tudja (ígérvény). A magyar állampolgárság megszűnéséről a köztársasági elnök okiratot ad ki. A magyar állampolgárság az okirat kiállításának napján szűnik meg. A kérelem a lakóhely szerint illetékes magyar konzulátusnál nyújtható be.

A lemondástól számított egy éven belül kérheti magyar állampolgárságának visszaállítását az, aki nem szerzett külföldi állampolgárságot.

Állampolgárság vizsgálat, állampolgársági bizonyítvány

Az igazságügyi és rendészeti miniszter az érintett kérelmére állampolgársági bizonyítványban igazolja:

· a magyar állampolgárság fennállását,

· megszűnését,

· illetőleg azt, hogy a bizonyítványban megjelölt személy nem magyar állampolgár.

A kérelmet Magyarországon élő kérelmező esetében az állandó lakóhelye szerint illetékes Önkormányzat Polgármesteri Hivatal anyakönyvvezetőjéhez kell benyújtani. Külföldön élő kérelmező kérelmét az illetékes magyar konzul tisztviselőjénél nyújthatja be. A kérelem elbírálásának ideje az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal Állampolgársági Igazgatóságára való beérkezéstől számított három hónap, mely indokolt esetben további három hónappal meghosszabbítható. Az állampolgársági bizonyítvány a kiállítástól számított egy évig érvényes.

Állampolgársági ügyekben a személyre szóló tájékoztatást és az eljáráshoz szükséges nyomtatványt Biróné Kiss Mária, Mészáros Ágnes anyakönyvvezetőtől lehet kérni.

ügyintézők: 
Biróné Kiss Mária

(telefon: 2245 945, fax: 2245 946)


e-mail: kiss.maria@bp12ker.hu
                            Mészáros Ágnes

                            (telefon: 2245 900/223, fax: 2245 946)

                            e-mail: meszaros.agnes@bp12ker.hu)  

