Motivációs levél

„Az iskola dolga, hogy megtanítassa velünk, hogyan kell tanulni, hogy felkeltse a tudás iránti étvágyunkat, hogy megtanítson bennünket a jól végzett munka örömére, és az alkotás izgalmára, hogy megtanítson szeretni, amit csinálunk, és hogy segítsen megtalálni azt, amit szeretünk csinálni.”
(Szent-Györgyi Albert)
A pályázat benyújtásának motivációi
„A vezetéshez nemcsak ész, hanem szív is kell. Csak akkor hallgatnak Rád az emberek, ha érzik, hogy szereted őket. Ha örömük van, velük örvendezel, ha bánat éri őket, velük szomorkodsz, s ha bajba jutnak, segítesz rajtuk.”

(ókori perzsa bölcs)

A közoktatásban az elmúlt másfél évtizedben számos változtatás történt, mely komoly bizonytalanságot okozott szülőkben és gyerekekben egyaránt. A hat, - nyolcosztályos gimnáziumok létrejötte az egyik tényező. Több elismert pedagógusok, pszichológusok véleménye szerint előnyösebb, ha a diákok hosszú ideig ugyanabba az iskolába járnak, ugyanis minél tovább tanul egy gyermek az életkorának megfelelő, érzelmi biztonságot adó körülmények között, annál könnyebben fel tudja majd dolgozni a nehézségeket a későbbiekben.
Nem egyszerű feladat alkalmazkodni a megváltozott körülményekhez. A mai beiskolázási rendszerünkben verseny folyik a tanulókért. Ebben a helyzetben kell ismertté és keresetté tenni az iskolát a szülők között. Nem könnyű megmutatni, hogy az iskola miben sikeres, milyen értékeket preferál, miért érdemes az adott intézmény mellett dönteni. A szülőt leginkább az érdekli, ki lesz a tanító, milyen a napközi, hány órában folyik az idegennyelvek tanítása, milyen sportolási lehetőségek közül lehet válogatni.

Minden itt dolgozónak érdeke az, hogy rólunk, az iskoláról kialakított kép alapján, minél több szülő válassza a Virányost. Következik a továbbtanulás kérdése: hová? Vajon az iskola által nyújtott oktató-nevelőmunka mely középiskolába elegendő?

Folyamatos a megmérettetés. A szomszédos Városmajori Gimnáziummal ugyan nincs kialakított iskolaszövetség, de részben a megalapozott és mérhető tudás miatt, részben a japán nyelv folytathatósága okán talán a kerületi iskolák közül a legtöbben virányosiak folytatják ott tanulmányaikat 9. osztálytól.
Célunk – melyben folyamatos visszaigazolások is megerősítenek, hogy felkészített végzőseinket a továbbtanulásra: alapos szakmai ismerettel, alkalmazható tudással, az új kihívásokra való fogékonysággal, és koruknak megfelelő neveltséggel, magatartással, műveltséggel lássuk el őket.
A pedagógiai programunkban elképzelt és megfogalmazott célok, illetve feladatok sok-sok együttes munkát tartalmaznak, melyeknek megvalósítását feladatomnak tekintem, s ezért szívesen, megszállottan munkálkodom a jövőben is. Szeretném az elkezdett munkát folytatni, és ebben az iskolában vezetőként továbbdolgozni.

A Virányos jövője az eltelt évek alatt személyes sorsommá is vált, hiszen pedagógus munkámat itt kezdtem el, ideköt minden gondolatom, elkötelezettségem, a kollégáimmal kialakított kapcsolataim, a diákok százai, s közülük azok is, akiknek szüleit tanítottam pályám kezdetén, valamint kollégáim, akiket tanítottam és segítettem a pedagógiai pályájuk kezdetén.
Ez a gazdag múlt egyben kötelez arra is, hogy az idejáró gyerekek életét minél szebbé és tartalmasabbá tegyem.
