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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÉS TÁJÉKOZTATÓ 2007.

A Budapest XII. kerület Hegyvidék Önkormányzata a 2007. évi 9/2007. (III. 21.) számú költségvetési rendeletében biztosított összeg terhére pályázatot ír ki a XII. kerületi társasházak (épületek) felújítására és előkertek kialakításának támogatására.

Pályázatot 4-49 albetéttel rendelkező társasházak nyújthatnak be. Egy társasház külön adhat be a felújításra és külön az előkert kialakításra pályázatot.

A pályázati keretösszeg: 35 millió forint. 

A társasházak a tájékoztatóhoz csatolt “Jelentkezési adatlap” kitöltésével, a szükséges mellékletek csatolásával és ezeknek az Önkormányzat címére való visszajuttatásával jelenthetik be részvételi szándékukat. A pályázati feltételeket a jelen tájékoztató részletesen ismerteti.

A 2007. évben az alábbi társasházi feladatokra lehet pályázatot benyújtani:

I. Társasházi felújítási támogatás adható:

· homlokzati felújításra (a zárt, előkert nélküli utcai homlokzatot kötelező 3 m magasságig antigraffitizéssel ellátni),*

· homlokzat felújítás esetén az építési munkák engedélyezési tervének elkészítésére,

· tető, tetőszerkezet héjalás, bádogozás, kémények teljes felújítására,*

· lépcsőház felújítására, 

· födémek, függőfolyosók, folyosó korlátok, erkélyek szerkezeti felújítására,*

· lakóépületek akadály-mentesítésére*,

· hatósági kötelezések miatt szükséges munkák elvégzéséhez.

A *-gal jelölt munkák esetenként építési engedély kötelesek. Amennyiben *-gal jelölt munkák valamelyikére kíván a társasház pályázatot benyújtani, kérjék ki az Építésigazgatási Iroda előzetes véleményét. 
A támogatás mértéke:

4-8 lakásig
55.000.-Ft/lakás

9-12 lakásig
50.000.-Ft/lakás

13-20 lakásig
45.000.-Ft/lakás

20 lakás fölött max. 49. lakásig
40.000.-Ft/lakás

A támogatás összege nem haladhatja meg társasházanként ebben a pályázati formában a felújítás összköltségének 30 %-át illetve az 1 millió forintot. Amennyiben a társasház homlokzat felújításra nyújt be pályázatot és a felújítást építési engedély alapján végzi, az adható támogatás összege 25%-kal növelhető. Engedélyezési tervkészítés támogatása esetén a terv költségeinek 50%-a támogatható. Homlokzat felújítás többlet támogatásra benyújtott pályázat esetén, az építési engedély másolatát a pályázathoz csatolni kell.

Társasházak telken belüli utcafronti előkertjeinek kialakítása

· füvesítés, parkosítás, kerítés és kertkapu felújítása kertészeti munkákkal összefüggésben

Az előkertek kialakítására benyújtott pályázatok esetén az adható támogatás összege a kialakítás összköltségének a 60 %-át, illetve társasházanként a 150.000.-Ft-ot nem haladhatja meg.

II. Általános részvételi feltételek:

II. 1. A pályázaton való részvétel feltételei:

A pályázaton csak azok a társasházak vehetnek részt:
· melyek a munkák ellenőrzéséhez szakirányú végzettséggel rendelkező műszaki ellenőrt alkalmaznak, akik a műszaki ellenőri névjegyzékben szerepelnek, és azt dokumentálni tudják, (kivéve közmű, vagy FŐKÉTÜSZ átvétel esetén)

· melyek a Budapest XII. kerület Hegyvidék Önkormányzatával perben nem állnak, felé tartozásuk nincs,

· valamint a társasház közgyűlése nyilatkozik arról, hogy nem helyeztek ki és a támogatás ideje alatt nem helyeznek ki óriásplakátot (A határozatot a pályázati anyaghoz csatolni kell.). 
II. 2. Pályázati dokumentáció tartalma és összeállításának sorrendje

· kitöltött jelentkezési adatlap (a pályázat típusának megfelelően),

· a társasház esetében az alapító okiratának másolata,

· társasház esetében a 2007. évi közgyűlési határozat, vagy a tulajdonostársak nyilatkozata, mely rögzíti a pályázati feltételek elfogadását, és azt, hogy ki a közös képviselő vagy az Intéző Bizottság elnöke,

· pénzintézettől származó, 30 napnál nem régebbi számlakivonat arról, hogy a megpályázott munkákhoz szükséges saját fedezet – társasház felújítás címen- elkülönített számlán, vagy a társasház nevére szóló államkötvény, nyíltvégű befektetési alapnál elhelyezett összeg formájában rendelkezésre áll. Üzemeltetési számláról és üzemeltetési számlán elkülönített összegről szóló igazolást nem fogadunk el, 

·  közgyűlési határozat az elvégzendő munkák ajánlatának elfogadásáról, és az esetlegesen szükséges célbefizetések vállalásáról,

· a közös képviselő, vagy az Intéző Bizottság elnökének nyilatkozata arról, hogy a felújítási munkát a társasházi közösség, vagy tulajdonosok legkésőbb 2008. május 31-ig befejezik és elszámolják,

· azoknál a munkáknál, ahol hatósági vagy szolgáltatói átvétellel fejeződik be a munka (gáz, víz, villany, kémény) ott a hatóság, vagy a szolgáltató igazolja a szakmai kivitelezést, így ezekben az esetekben nem szükséges a műszaki ellenőr foglalkoztatása. Minden egyéb esetben a műszaki ellenőr alkalmazása szükséges valamint a pályázati anyaghoz csatolni kell a Közigazgatási Hivatal Műszaki Ellenőrök Névjegyzéke alapján a műszaki ellenőr nevére kiállított igazolás másolatát,

· a pályázati anyagban előírt egyéb nyilatkozat.

II. 3. Általános tudnivalók:

A Budapest XII. kerület Hegyvidék Önkormányzata (mint Támogató) és a támogatást elnyert társasház, épület (mint Támogatott) között létrejövő Támogatási szerződés megkötése a pályázati támogatás felvételének alapfeltétele.

A pályázaton elnyert támogatás összege nem növelhető. Amennyiben a kivitelezésnél a költségek meghaladják az előirányzatot, a többletköltséget a társasház viseli, illetve a tulajdonosok viselik.

Amennyiben a megvalósítási költség kevesebb, mint az előirányzott, az Önkormányzat támogatása arányosan csökken.

Az elnyert támogatási összeg járulékos költségekre, - ellenőrzési díj, kéményseprő szakvéleménye, szerelési nyilatkozat stb.- nem használható fel.

Az elnyert támogatási összeg csak a pályázatban megjelölt munkákra fordítható, a műszaki tartalom módosítására nincs lehetőség.

Amennyiben a pályázat beadása után a közös képviseletben, vagy a műszaki ellenőr személyében változás történik, az erről szóló közgyűlési határozatot az elszámoláskor mellékelni kell.

Azon a társasházak számára, akik az elszámolási határidőig nem számolnak el az elnyert támogatással, az elnyert összeg nem kerül kifizetésre. 

Az elszámolási határidő módosításra nincs lehetőség.

Építési engedély köteles munkáknál a folyósítás feltétele, hogy utólagosan igazolják a jogerős használatbavételi engedély meglétét.

II. 4. A pályázatok benyújtása, elbírálása  

A pályázatokon a Budapest XII. kerület Hegyvidék Önkormányzata Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán (Budapest, XII. Böszörményi u. 23-25.) beszerezhető vagy a www.budapesthegyvidek.hu honlapról letölthető Pályázati Felhívás és Tájékoztató 2007. alapján lehet részt venni.

A pályázatokat a Budapest XII. kerület Hegyvidék Önkormányzata Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán (Budapest, XII. kerület Böszörményi u. 23-25.) kell benyújtani.

A beadás határideje: 2007. május 11. péntek, 13:30 óra. 

A pályázatok csak az igényelt támogatásra vonatkozó, hibátlanul kitöltött adatlapok és az összes melléklet tartalmilag és alakilag teljes, határidőig történő, egyidejű benyújtása mellett tekinthetőek érvényesnek. A mellékletek utólagos pótlására nincs lehetőség. A hibásan kitöltött adatlapokat tartalmazó, valamint hiányos pályázatok nem kerülnek Bíráló Bizottsági előterjesztésre.

A pályázatokat az erre a célra létrehozott Bíráló Bizottság értékeli.

A társasház felújítás, előkertek kialakításával kapcsolatos pályázatoknál az elbírálás szempontjai körében a Bíráló Bizottság figyelembe veszi:

· a városképi szempontok érvényesülését,

· a pályázatok megalapozottságát, és szükségszerűségét,

· a felújítás mértékét (pld. legalább egy főszerkezetre terjed ki).

Továbbá előnyben részesülnek azok a társasházak, amelyek:

· homlokzat felújítás vállalása esetén vállalják az eredeti állapot helyreállítását,

· bekapcsolódtak a szelektív hulladékgyűjtési programba,

· homlokzati felújítási munkákra nyújtanak be pályázatot,

· vállalják a nemzeti és kerületi zászló kihelyezését 3 éven keresztül folyamatosan,

· vállalják a főváros köztisztaságáról szóló 48/1994. (VIII.1.) rendelet  3.§-ának) bekezdése szerinti kötelezettségek betartásán túl, vállalják azzal, hogy a síkosság-mentesítéshez környezetkímélő anyagot használnak,

· több szomszédos ház együtt is pályázik,
· azon társasházi közösségek, melyek az Önkormányzat városrendezési szempontjait támogatják (pl. átjárást biztosít a ház udvarán, előkert átadása közösségi célokra stb.). Amennyiben ezt igénybe kívánja venni a pályázó, úgy kérje ki a Főépítészi és Környezetvédelmi Iroda véleményét. 

A pályázatok elbírálásának eredménye megtekinthető 2007. május 29-től, Budapest XII. kerület Hegyvidék Önkormányzata Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán (Budapest, XII. Böszörményi u. 23-25.), a www.budapesthegyvidek.hu honlapon, és az ezt követően megjelenő Hegyvidék c. újságban. A pályázatok eredményéről telefonon nem áll módunkban tájékoztatást adni. 

A pályázatok eredményeként a „Támogatási szerződés”-t, és az „Elszámolási adatlap”-ot az eredményhirdetést követő 30 napon belül küldi meg az Önkormányzat.

II. 5. Egyéb feltételek: 

A támogatást kizárólag pályázat útján lehet igénybe venni. Olyan munkákra melyeket a pályázat elbírálása előtt nem kezdtek meg, kivéve, ha korábbi években megkezdett ütemekre bontott munkák folytatásáról, illetve befejezéséről van szó.

A pályázatok érvényessége nem jelenti a támogatás elnyerését.

A Bíráló Bizottság fenntartja azt a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa, illetve az adható támogatás összegét csökkentse.

II. 6. A felújítások műszaki és pénzügyi lebonyolítása:

· A pályázaton elnyert támogatás egy vagy két részletben utalható át a társasház felújítási számlájára. A pályázat nyerteseinek a műszaki ellenőr és a közös képviselő ellenjegyzésével ellátott dokumentumokat (számlák, teljesítési igazolások, szakhatósági engedélyek) a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Irodájának címezve kell benyújtani a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán keresztül.

· Amennyiben a társasház engedélyezési terv készítésével pályázik, az építési engedély a folyósítás feltétele.

· Részteljesítési számla csak akkor nyújtható be, ha az önkormányzati támogatás összege meghaladja az 500.000,- Ft-ot.

· Részteljesítés igazolása a felújítási munka 80%-os készültségénél lehetséges. A rész-támogatás összege a készültséggel arányosan kerül átutalásra.

· Végteljesítés elszámolása az eredmény értesítés mellékleteként kiküldendő elszámolási tájékoztató szerint történik.

· A Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Költségvetési Irodája a Városüzemeltetési Iroda által igazolt teljesítést követően – 60 napon belül - átutalja a társasház által megjelölt bankszámlára a támogatás összegét.

· A támogatás készpénzben nem fizethető ki.

· A támogatás utófinanszírozású, erre a kivitelezővel történő szerződéskötéskor figyelemmel kell lenni.

A pályázatok benyújtásához, a kivitelezés során felmerülő problémák megoldásához, illetve az elszámolás zavartalanabbá tétele céljából a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Irodája konzultációs lehetőséget biztosít.

A konzultáció időpontja:

Minden szerdán 10-12 óra között.

Kapcsolattartó: Cseke Csaba, telefon 224-5900/120

E-mail: cseke.csaba@bp12ker.hu

Honlap: www.budapesthegyvidek.hu

Budapest Hegyvidék, 2007.  04. 18.





Pokorni Zoltán
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