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 „Az iskola dolga, hogy megtaníttassa velünk, hogyan kell tanulni, hogy felkeltse a tudás iránti étvágyunkat, hogy megtanítson bennünket a jól elvégzett munka örömére, és az alkotás izgalmára, hogy megtanítson szeretni amit csinálunk, és hogy segítsen megtalálni azt amit szeretünk csinálni”

Szent-Györgyi Albert

A jövő nemzedékért érzett felelősség vállalása körültekintő döntéshozatalt kíván az oktatásban résztvevők mindegyikétől: a fenntartótól, a szakma képviselőitől és a szülőktől egyaránt.

A gyermekek iránt érzett felelősség, a tudást közvetítő pedagógusokba vetett hit és a szülők támogató segítsége lehet a garancia egy pedagógiailag átgondolt, szülők által igényelt program megvalósításának.

Az iskolai képzést oszthatatlan egésznek tekintjük akkor is, ha történetileg tantárgyakra aprózódott iskolánk hétköznapjaiban.

Alapvető céljaink:

- a középiskolai továbbtanulásra való felkészítés

- következetesen szem előtt tartjuk a mindenki számára kötelező egységes alaptudás biztosítását

- fontos feladat a kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákok tehetségének gondozása

- lényeges a bármely okból lemaradó tanulók felzárkóztatása

Alapelveink:

- a gyermek személyiségének tiszteletben tartása

- a tanulók maximális aktivizálása az önálló gondolkodásra

- ismeretszerzésre és feladatvégzésre való ösztönzés, és ennek elismerése

- a gyermeki teljesítmény folyamatos értékelése

- a tudás, a felfedezés örömének megismertetése

- következetesség és kiszámíthatóság

Fejleszteni kívánjuk

- az értelmes, a kreatív és kritikai gondolkodást

- a kommunikációs képességet és készséget

- a másokra való figyelést, a világ dolgai iránti érdeklődést

- az egészséges életmódra való törekvést

- a természet megbecsülését, megismerését, védelmét

Iskolánk alsó tagozatáról

A kisgyermekek életében nagy mérföldkő az iskolába való bekerülés. Az óvodából iskolába lépő gyermekek és szüleik is sokat várnak az iskolától. Mindannyian azt szeretnénk, ha minél több sikerélményük lenne, hiszen ez feltétele az eredményes munkának. Ahhoz, hogy ez a munka valóban eredményes legyen, szükség van a szülők, tanító nénik, óvó nénik együttműködésére.

Tekintettel az első osztály fontosságára, csak tapasztalt, jól képzett és gyakorlott pedagógusokat alkalmazunk.

Az első osztályokban, rugalmas órakeretben dolgozunk, hogy megkönnyítsük az iskolába történő átmenetet a kisgyermek számára.

A tanagyagban az előrehaladást a tanulók képességeihez igazítjuk, sok gondot fordítunk a differenciált egyéni foglalkozásra.

Az első osztályban különösen nagy gondot fordítunk arra, hogy minden tantárgy keretén belül fejlesszük a gyerekek alapképességeit úgy, hogy számukra öröm forrásává váljon majd a tudás megszerzése, a tanulás.

Iskolánkban bevezettünk egy fejlesztő programot a gyermekek számára. Ennek célja és feladata nem a konkrét iskolai tananyag megtanítása, hanem olyan alapkészségek fejlesztése, amelyek a gyermekek iskolai teljesítményét javítják. E foglalkozás kiscsoportos (3-5 fő) szervezeti formában működik.

Ezen kívül egy új módszerrel, az ún. „Mind Lab” módszerrel is mód lesz a gyermekek gondolkodási készségfejlesztésére játékos úton (fakultatív módon, tanítási időn kívül).

Tanulóink gyakran kirándulnak, hol a közeli erdőben ismerkednek a természettel, hol távolabbi egy-két napos túrára mennek.

Rendszeresek a különböző rendezvények, színház és múzeumlátogatások is.

Nyelvoktatásunkról

A Virányos egyik sajátossága a nyelvoktatás. 3. osztálytól bontott csoportban tanulnak angol vagy német nyelvet a gyerekek.

Már az előző évek folyamán is van lehetőség az említett idegen nyelvek tanfolyami keretben történő tanulására. Ezt a szülők kérése alapján térítés ellenében tudjuk biztosítani.

Szülői igény alapján megfelelő számú jelentkező esetén 2. osztálytól lehetőség van a japán nyelv tanulására is.

Informatika

Az oktatás bontott csoportban történik. A program keretében szövegszerkesztést, táblázatkezelést tanulnak, rajzos programkészítéssel ismerkednek.

A kerületi versenyeken minden évben, az élmezőnyben végeznek tanulóink. Gyermekeink korszerűen felszerelt szaktantermekben dolgoznak, melyet folyamatosan fejlesztünk. A modern gépek mellett scannerünk, lézer- és színes tintasugaras nyomtatóink lehetővé teszik tanulóinknak igényes pályamunkák elkészítését. Géptermünkben ADSL vonalon Internet elérést is biztosítunk tanulóinknak. A tantárgy iránt érdeklődő diákjainknak délután szakkörök keretében van lehetőségük a tudásuk mélyítésére.

Újdonságként a 2006/2007 tanévtől kezdődően már a 4. osztálytól kezdve oktatunk informatikát.

Könyvtár

A tanítási órákra, versenyekre való felkészülést, a szabadidő hasznos eltöltését segíti az iskolai könyvtár.

A könyvár hangulatos olvasóteremmel, szabadpolcos raktárral mintegy 20.000 kötettel büszkélkedhet. Kézikönyvtárunkban lexikonok enciklopédiák, szótárak és különböző adattárak segítik a tanórára való felkészülést, a pályázatokon és versenyeken való jó szereplést. Kölcsönözhető állományunkban szépirodalmi és ismeretközlő művek, valamint időszaki kiadványok vannak. Egyre bővül médiatárunk is. A videofilmek a vallás-történet, a földrajz és az idegen nyelvek tanulásában segítenek. Hanglemezeink és kazettáink a zene és a magyar irodalom remekeit teszik még élvezhetőbbé tanulóink számára. Legnépszerűbb természetesen a CD-ROM, mely valamennyi tantárgy, de főként a számítástechnika gyakorlására alkalmas.

Időszaki kiadványaink a szaktanárok és a diákok számára is sok érdekes és szórakoztató ismeretet nyújtanak.

Faliújságunkon tájékoztatjuk diákjainkat az új könyvekről, kiállításainkkal ösztönözzük őket az olvasásra. Szakkörünkben nemcsak a könyvtári ismeretekre, hanem irodalmi értékekre is figyelünk, könyvismertetőket tartunk.

Szeretettel várjuk az olvasni vágyó tanulókat!

Tanulmányi versenyek, szakkörök, tanfolyamok

Tanulmányi eredményeinkre büszkék vagyunk, hisz tanulóink rendszeresen jól szerepelnek a kerületi, fővárosi versenyeken. Kiemelkedők több éven keresztül immár az angol, biológia, számítástechnika alsó tagozatos matematika, magyar nyelv és irodalom országos versenyeken elért eredményeink, melyek részben a tehetséges tanulóink, részben az őket tanító és felkészítő tanáraink munkáját dicsérik. 

A versenyeken való kiváló szereplést segítik szakköreink és tanfolyamaink.

Iskolánk alsó tagozatos tanulói magyar, matematika, kézműves és rajz szakkörön vehetnek részt. A felső tagozatosok kémia, környezetvédő, biológia, rajz, angol, német, matematika, számítástechnika szakkörökön fejleszthetik egyéni képességeiket. 

Továbbtanulás

Iskolánk továbbtanulási statisztikája szerint a 8. osztályosok 79 %-a tanul tovább gimnáziumban, 21 %-a szakközépiskolában.

Rendszeresen vesznek fel gyerekeket tőlünk speciális képzésű, országos beiskolázású osztályokba, kéttannyelvű és egyházi gimnáziumokba.

A diákönkormányzat

A diákönkormányzat havonta ülésezik. A megbeszélések célja a diákok érdekeinek védelme, az esetleges sérelmek orvoslása és szabadidős programok szervezése. Mindezekről folyamatosan tájékoztatjuk diákjainkat faliújságunkon és szórólapokon. Negyedévente iskolaújságot jelentetnek meg.

Sportéletünk

Az egészséges életmód, a sport megszerettetése érdekében sok programot szervez az iskola. A tantestület is, és a testnevelők testnevelési órán kihasználják a környék adta természeti lehetőségeket. Iskolánknak nagy udvara, sportpályája is van.

Tanórákon a tantervi követelmények elsajátítása mellett lehetőség nyílik teniszezésre is. Sportköri foglalkozások keretében oktatunk kosárlabdát, labdarúgást, és felkészítjük vállalkozó szellemű tanulóinkat a vízi életre. Folyamatosan bővítjük hajóparkunkat. Tanulóink rendszeresen eveznek a Dunán. Immár hagyományos, élményt nyújtó a téli sítáborunk, melyre szeretettel hívjuk, várjuk a szülőket, testvéreket is, ugyan úgy, mint az őszi, tavaszi vízi vándortúrára. A téli hideg napokon a közelben korcsolyázhatnak tanulóink. 

Kapcsolatunk a Zeneiskolával

Iskolánk nagy hangsúlyt helyez a zene megszerettetésére is. Évtizedek óta gyümölcsöző a kapcsolatunk a kerületi Zeneiskolával. Kihelyezett tagozatuk működik nálunk, melynek keretén belül zongora, cselló, hegedű, furulya, fuvola, szolfézs tanszakokra iratkozhatnak be tanulóink. 

Kedves Szülők!

Iskolánk alaposabb megismerésére és a leendő tanító nénikkel való találkozásra lehetőséget biztosítottunk február hónapban (nyílt nap, szülői értekezlet). A továbbiakban is minden érdeklődőnek szívesen nyújtunk felvilágosítást telefonon (394-50-15) vagy személyesen is.

Szerdahelyiné Jászberényi Ágnes igazgató

Dobóczi Pálné igazgatóhelyettes

Vajdáné Szili Mária igazgatóhelyettes
