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A kiadvány címe: Kultúra a Hegyvidéken
A kiadvány témájának leírása: A kiadvány a XII. kerület kulturális életével foglalkozik, tájékoztatást ad a Hegyvidéken található kulturális intézményekről, programlehetőségekről, valamint az érdeklődők kulturális témájú cikkeket, interjúkat olvashatnak.
A kiadványhoz való hozzáférés módja: https://www.hegyvidek.hu/site/upload/import/flipbook/kultura_a_hegyvideken_2018/index.html A kiadvány ingyenes.


A kiadvány címe: Egészséges Hegyvidék
A kiadvány témájának leírása: A kiadvány az önkormányzat kerületi egészségprogramjairól, az egészségügyi intézményekről ad tájékoztatást, valamint az érdeklődők egészségügyi témájú cikkeket, interjúkat olvashatnak.
A kiadványhoz való hozzáférés módja: https://www.hegyvidek.hu/download.php?docID=3633  
A kiadvány ingyenes.


A kiadvány címe: Sportos Hegyvidék
A kiadvány témájának leírása: A kiadvány a hegyvidéki sportéletről, sportintézményekről, sportolási lehetőségekről, az önkormányzat sportprogramjairól ad tájékoztatást, valamint az érdeklődők a sportoláshoz kapcsolódó cikkeket, interjúkat olvashatnak.
A kiadványhoz való hozzáférés módja: https://www.hegyvidek.hu/download.php?docID=53443    
A kiadvány ingyenes.

A kiadvány címe: Utak a Hegyvidéken
A kiadvány témájának leírása: A kiadvány a Hegyvidék úthálózatával kapcsolatos tudnivalókat tartalmazza.
A kiadványhoz való hozzáférés módja: https://www.hegyvidek.hu/download.php?docID=3641    
A kiadvány ingyenes.

A kiadvány címe: Zöld Hegyvidék
A kiadvány témájának leírása: A kiadvány az önkormányzat „zöldkoncepciójáról”, parkokról, zöldterületekről ad tájékoztatást, valamint az érdeklődők a témához kapcsolódó cikkeket, interjúkat olvashatnak.
A kiadványhoz való hozzáférés módja: https://www.hegyvidek.hu/download.php?docID=3643    
A kiadvány ingyenes.

A kiadvány címe: Gyermeknevelés a Hegyvidéken
A kiadvány témájának leírása: A kiadvány oktatással, gyermekneveléssel kapcsolatos tudnivalókat tartalmaz, tájékoztatást ad az állam, valamint az önkormányzat kerületi oktatási, nevelési intézményeiről, valamint az érdeklődők a témához kapcsolódó cikkeket, interjúkat olvashatnak.
A kiadványhoz való hozzáférés módja: https://www.hegyvidek.hu/download.php?docID=31765     
A kiadvány ingyenes.

A kiadvány címe: Óvodások leszünk
A kiadvány témájának leírása: A kiadvány segítséget nyújt a kisgyermekes család óvodaválasztásában. Az ismertetőt az érintett intézmények bevonásával az Oktatási és Közművelődési Iroda munkatársai állítják össze, megmutatva ezzel az egyes óvodák elhelyezkedését, pedagógiai arculatát. Az olvasók bepillantást nyerhetnek az ünnepek, hagyományok világába, megismerhetik az óvodák által kínált szabadidős programokat is. Részletesen bemutatásra kerülnek az önkormányzati fenntartású óvodák mellett a kerületben működő alapítványi óvodák is. A tájékoztató kiadvány továbbá részletes információt közöl az óvodai jelentkezés eljárásrendjéről, az e-jelentkezés módjáról, az SNI jegyzékről, valamint az óvodai körzetekről. A kiadvány kivehető mellékleteket tartalmaz:
· Hegyvidéki Óvodai Jelentkezési lap
· Hegyvidéki Óvodai Regisztrációs lap
· Hegyvidéki Óvodai Lemondó nyilatkozat
· Jogosultsági nyilatkozat (lakcím alapján)
· Jogosultsági nyilatkozat (munkavégzés helye alapján)
A kiadvány a HUNNIAREG Pedagógiai Intézet Nonprofit Kft. gondozásában készül. 
A kiadványhoz a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat fenntartásában működő szociális és köznevelési intézményekben lehet ingyenesen hozzájutni, továbbá letölthető a Budapest Főváros XII. került Hegyvidéki Önkormányzat honlapján is:
https://www.hegyvidek.hu/download.php?docID=63195 A kiadvány ingyenes.


A kiadvány címe: Hegylakó Magazin
A kiadvány témájának leírása: A Hegylakó Magazin a Hegyvidéki Önkormányzat kiadványa, amely az általa kibocsátott HEGYVIDÉK kártyához kapcsolódó információk terjesztését szolgálja.
A kiadványhoz való hozzáférés módja: www.hegylakomagazin.hu
A kiadvány ingyenes.

