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A közfeladatot ellátó szerv által kiírt pályázatok



[bookmark: _Toc493501446]I. A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat pályázatot hirdet civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására.

A pályázati felhívás elérhetősége: A pályázati felhívás a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat honlapján, valamint a Hegyvidék Újságban jelenik meg. 


https://www.hegyvidek.hu/download.php?docID=65739



[bookmark: _Toc493501449]II. „Értékvédelmi támogatás 2019.” pályázat

A pályázati felhívás elérhetősége: A pályázati felhívás a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat honlapján, a Városrendezési és Főépítészi Irodán, valamint a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán megtalálhatóak.

https://www.hegyvidek.hu/onkormanyzat/onkormanyzat-altal-meghirdetett/ertekvedelmi-tamogatas-190829https://www.hegyvidek.hu/onkormanyzat/onkormanyzat-altal-meghirdetett/ertekvedelmi-tamogatas 
A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 20198. évi költségvetéséről szóló Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének 60/2018. (XII. 17.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletében biztosított összeg terhére az Önkormányzat pályázatot ír ki a XII. kerület területén található védett és védelemre javasolt épületek felújítására, valamint az ezekhez kapcsolódó engedélyezési terv szintű építészeti tervek díjazásának támogatására.
A pályázatot a helyi (kerületi) védett épület, illetve az egyéb jogszabállyal védett, vagy helyi (kerületi) védelemre javasolt épület tulajdonosai (vagy képviseletükre jogosultak) nyújthatják be. Tulajdonosi hozzájárulás esetén lehetőség van tulajdoni jogcímmel nem rendelkező személynek, szervezetnek is pályázni (például vagyonkezelőnek).
A kerületi értékvédelmi pályázat benyújtásának nem feltétele a társasházi forma, valamint a pályázaton való részvétel nem zárja ki az egyéb társasházi pályázatra való jelentkezést.
A pályázók a tájékoztatóhoz csatolt “Jelentkezési adatlap” kitöltésével, a szükséges mellékletek csatolásával és ezeknek az Önkormányzat címére való visszajuttatásával jelenthetik be részvételi szándékukat. A pályázati feltételeket a tájékoztató részletesen ismerteti.

[bookmark: _Toc493501450]III. Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek nyílt licitpályázat útján történő értékesítése

A pályázók közül a legmagasabb árat ajánlónak kerül értékesítésre az ingatlan. 

https://www.hegyvidek.hu/hivatal/licithirdetesek

[bookmark: _Toc493501451]IV. Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérbeadás útján történő hasznosítása

A pályázók közül a legmagasabb bérleti díjat ajánlónak kerül bérbeadásra az ingatlan. 

https://www.hegyvidek.hu/hivatal/licithirdetesek

[bookmark: _Toc493501452]V. 2019. évi Társasház-felújítási pályázat

https://www.hegyvidek.hu/download.php?docID=65651
https://www.hegyvidek.hu/download.php?docID=65647
https://www.hegyvidek.hu/download.php?docID=65649
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https://www.hegyvidek.hu/download.php?docID=65645
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